



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
**СЬОМЕ СКЛИКАННЯ**  
третя сесія  
**РІШЕННЯ**

Суми

14.01.2016

**Про підсумки виконання**  
**Програми розвитку**  
**агропромислового комплексу**  
**та сільських територій**  
**Сумської області на період**  
**до 2015 року**

Заслухавши інформацію про підсумки виконання Програми розвитку агропромислового комплексу та сільських територій Сумської області на період до 2015 року, затвердженої рішенням Сумської обласної ради від 27.05.2011 (зі змінами від 07.06.2013 та від 31.10.2014) (далі – Програма), обласна рада відзначає, що протягом дії Програми в агропромисловому комплексі області було реалізовано цілий ряд інвестиційних проектів, вартість яких значно перевищує обсяги коштів, передбачених на виконання програмних завдань.

За підсумками дії Програми в розвиток агропромислового комплексу та сільських територій області, згідно з оперативними даними, залучено понад 4,1 млрд. гривень інвестиційних коштів, створено понад 600 нових робочих місць.

З метою розширення мережі об'єктів зернової інфраструктури, упровадження новітніх технологій приймання та зберігання зерна побудовано (реконструйовано) 28 об'єктів елеваторних потужностей, у тому числі: завершено будівництво найбільшого елеватора не лише в Україні, а й в Європі – в ПАТ Компанії «Райз» Сумського району загальною потужністю 488 тис.тонн.

В області проведена і продовжується робота з розвитку великотоварного виробництва в галузі тваринництва. За звітний період побудовано та реконструйовано 126 тваринницьких об'єктів.

У харчовій та переробній промисловості області впродовж дії Програми побудовано та реконструйовано до 80 інвестиційних об'єктів.

Виконання заходів Програми дало позитивний результат. За час дії Програми досягнуто зростання обсягу виробництва валової продукції в 1,7 раза порівняно з 2010 роком, збільшено обсяги виробництва зерна

у 2,7 раза, соняшнику – у 3,6 раза, сої – у 5,1 раза, картоплі – в 1,1 раза, овочів – у 1,2 раза, м'яса – в 1,1 раза, яєць – в 1,5 раза.

Зростають доходи селян. За січень – вересень 2015 року середньомісячна заробітна плата одного працівника, зайнятого в сільському господарстві області, становить 3068 гривень (+1797 гривень до відповідного рівня 2010 року), що на 33,8% більше відповідного рівня 2014 року.

Збільшилися надходження до бюджетів усіх рівнів. Зокрема, за 9 місяців 2015 року аграрними формуваннями області сплачено до бюджетів усіх рівнів 374,6 млн. гривень (+274,2 млн. гривень до відповідного рівня 2010 року), у тому числі до місцевих бюджетів – 304,7 млн. гривень (+ 215,8 млн. гривень). Це вагомий внесок у вирішення нагальних соціальних питань області, подальшого розвитку сільських територій.

На виконання рішення Сумської обласної ради від 28.08.2015 «Про підсумки роботи агропромислового комплексу Сумської області за I півріччя 2015 року» Департаментом агропромислового розвитку Сумської обласної державної адміністрації (далі – Департамент) постійно проводилася робота щодо розвитку кооперативного руху на селі. На сьогодні здійснюють виробничу діяльність 15 сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів, більшість із них багатофункціональні.

Середній розмір орендної плати за користування земельними паями зріс із 2,2 % у 2010 році, до 3,7 % від грошової оцінки землі у 2015 році.

Постійно проводилася робота щодо своєчасної підготовки та проведення комплексу сільськогосподарських робіт у 2015 році та забезпечення галузі тваринництва кормами в повному обсязі і своєчасної підготовки тваринницьких приміщень до осінньо-зимового періоду 2015-2016 років.

У той же час роботі та розвитку агропромислової галузі перешкоджає ряд проблемних питань.

Несвоєчасні розрахунки молокопереробних підприємств області за закуплене молоко, відсутність фіксованої ціни на молоко та державної підтримки щодо збереження і утримання молодняка великої рогатої худоби є одними з головних причин зменшення поголів'я худоби у сільськогосподарських підприємствах та господарствах населення.

Незважаючи на зростання надходжень до місцевих бюджетів від плати за землю, не урегульовано на законодавчому рівні питання використання земельних ділянок, спадкоємці яких невідомі, відмовилися від прийняття спадщини чи не отримали в установлений термін свідоцтво про право на спадщину; земель, які передбачалися у ході проведення паювання сільськогосподарських підприємств для розміщення проектних елементів (шляхів, лісосмуг, інженерно-технічних елементів).

Беручи до уваги вищезазначене, Департамент у січні та липні 2015 року брав участь у підготовці проектів звернень депутатів Сумської обласної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо вирішення на законодавчому рівні проблем у сфері земельних відносин, збереження для

аграріїв податкових пільг та питань подальшого розвитку сільських територій області.

Ураховуючи викладене, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада  
**ВИРШИЛА:**

1. Інформацію про підсумки виконання Програми розвитку агропромислового комплексу та сільських територій Сумської області на період до 2015 року, затвердженої рішенням Сумської обласної ради від 27.05.2011 (зі змінами від 07.06.2013 та від 31.10.2014) взяти до відома (додається).

2. Рекомендувати Сумській обласній державній адміністрації в особі Департаменту агропромислового розвитку розробити протягом 2016 року та подати на розгляд обласної ради Програму розвитку агропромислового комплексу та сільських територій Сумської області на 2016-2020 роки.

3. У зв'язку із закінченням терміну дії Програми розвитку агропромислового комплексу та сільських територій Сумської області на період до 2015 року, затвердженої рішенням Сумської обласної ради від 27.05.2011 та виконанням заходів, передбачених рішенням Сумської обласної ради від 28.08.2015 «Про підсумки роботи агропромислового комплексу Сумської області за I півріччя 2015 року», зняти зазначені рішення з контролю.

Голова



С.П. Салатенко